



ГОМЕЛЬСКИ АБЛАСНЫ
ВЫКАНАЎЧЫ КАМІТЭТ

ГАЛОЎНАЕ ЎПРАЎЛЕННЕ
ІДЭАЛАГІЧНАЙ РАБОТЫ,
КУЛЬТУРЫ І ПА СПРАВАХ МОЛАДЗІ

ГОМЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ,
КУЛЬТУРЫ И ПО ДЕЛАМ МОЛОДЁЖИ

ЗАГАД

20.04.2022 № 66

г. Гомель

ПРИКАЗ

г. Гомель

Аб выніках правядзення VII абласнога свята
харэаграфічнага мастацтва імя
народнага артыста БССР А.А.Рыбальчанка

У адпаведнасці з загадам галоўнага ўпраўлення ідэалагічнай работы,
культуры і па справах моладзі Гомельскага аблвыканкама № 20 ад
02.02.2022 года 2 і 3 красавіка 2022 года ў гарадах Светлагорск і Гомель
праведзена VII абласное свята харэаграфічнага мастацтва імя народнага
артыста БССР А.А.Рыбальчанка (далей – абласное свята). У ім прынялі
ўдзел 46 харэаграфічных калектываў з найменнем «народны» («узорны») з
13 раёнаў вобласці і горада Гомеля.

У адпаведнасці з умовамі абласнога свята і на падставе рашэння
журы

ЗАГАДВАЮ:

1. Прызнаць пераможцамі VII абласнога свята харэаграфічнага
мастацтва імя народнага артыста БССР А.А.Рыбальчанка і ўзнагародзіць:

1.1. Дыпламам лаўрэата з уручэннем Гран-пры і каштоўнага
падарунка – творчы калектыву ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа
мастацтваў г. Гомеля» (дырэктар Свядлоў П.І.).

1.2. Дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыі «калектыву
народна-сцэнічнага танца з найменнем «народны»:

дыпламам II ступені – народны ансамбль танца «Сож» філіяла
«Навагуцкі дом культуры» ДУ «Цэнтр культуры Гомельскага раёна»
(кіраўнік Дубінін М.М.);

дыпламам III ступені – народны ансамбль танца «Весніца»
ДУК «Акцябрскі цэнтр вольнага часу» (кіраўнік Сарнаўскі А.Я.).

1.3. Дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыі «калектыву
народна-сцэнічнага танца з найменнем «узорны»:

дыпламам I ступені – узорны ансамбль танца «Надзея»
ДУА «Дзіцячая школа мастацтваў г. Рагачова імя А.Каплана» (кіраўнік
Сідарэнка Н.У., балетмайстар Грэчко С.І., харэограф Шэбашэва Н.В.);

ГУ 0008187

дыпламам II ступені – узорны ансамбль танца «Мілавіца» ДУА «Уваравіцкі цэнтр дзіцячай творчасці Буда-Кашалёўскага раёна» (кіраўнік Кабаева Л.А.);

дыпламам III ступені – узорны харэаграфічны ансамбль «Ранак» ДУА «Светлагорская дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнік Паўлава А.В.);

дыпламам III ступені – узорны ансамбль танца «Медуніца» ДУА «Побалаўская дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнікі Казлова Ю.В., Шаўцоў Ю.У.).

1.4. Дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыі «калектыў эстраднага танца з найменнем «народны»:

дыпламам I ступені – народны ансамбль сучаснага танца «Флай» ДУА «Гімназія № 51 г. Гомеля» (кіраўнік Філіпенка В.У.);

дыпламам II ступені – народны танцавальны ансамбль «Каларыт» студэнцкага клуба УА «Гомельскі дзяржаўны медыцынскі ўніверсітэт» (кіраўнік Цаллагава К.Г.);

дыпламам III ступені – народную студию сучаснага балета «Тандем» Культурна-спартыўнага комплексу РУП «Гомельскае аддзяленне Беларускай чугункі» (кіраўнік Абаленцава І.П.).

1.5. Дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыі «калектыў эстраднага танца з найменнем «узорны»:

дыпламам I ступені – узорны ансамбль сучаснага танца «Диалоги» ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа мастацтваў г. Гомеля» (кіраўнікі Зайцава А.С., Кірносенка І.У.);

дыпламам I ступені – узорны ансамбль танца «Золак» ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа мастацтваў г. Гомеля» (кіраўнік Чарнова Т.А.);

дыпламам II ступені – узорны ансамбль танца «Апельсин» Палаца культуры ААТ «Гомсельмаш» (кіраўнік Ветрава І.У.).

1.6. Дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыі «калектыў сучаснай харэаграфіі з найменнем «народны»:

дыпламам II ступені – народны ансамбль эстраднага танца «Accent» ДУ «Цэнтр культуры Гомельскага раёна» (кіраўнік Асіпчук М.А.);

дыпламам III ступені – народны тэатр сучаснага танца «Sky move/segment» ДУ «Палац культуры «Фэстывальны» (кіраўнік Сугак Я.М.).

2. У адпаведнасці з умовамі правядзення абласнога свята, члены журы вырашылі не прысуджаць:

дыпламы ў намінацыі «калектыў сучаснай харэаграфіі з найменнем «узорны»;

дыплом I ступені ў намінацыі «калектыў народна-сцэнічнага танца з найменнем «народны»;

дыплом III ступені ў намінацыі «калектыў эстраднага танца з найменнем «узорны»;

дыплом II ступені ў намінацыі «калектыў сучаснай харэаграфіі з найменнем «народны».

3. Узнагародзіць дыпламамі і каштоўнымі падарункамі ў намінацыях:

«за раскрыццё драматургіі танца» ў ваенна-патрыятычнай кампазіцыі «Матушка-река» – Чарнову Таццяну Аляксееўну і Гаўрыльчык Юлію Паўлаўну ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа мастацтваў г. Гомеля»;

«за вернасць нацыянальным танцавальным традыцыям» – узорны ансамбль танца «Вясёлка» УА «Цэнтр творчасці дзяцей і моладзі «Ювента» г. Светлагорска» (кіраўнік Гаўрыленка М.І.).

3.1. У сувязі з высокім узроўнем прафесійнага і выканаўчага майстэрства ўвесці дадатковую намінацыю і ўзнагародзіць дыпламамі і каштоўным падарункам:

«за балетмайстарскую працу» ў харэаграфічнай кампазіцыі «Пойду плясць» – Гулевіч Сняжану Аляксандраўну ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа мастацтваў г. Гомеля».

3.2. У адпаведнасці з умовамі правядзення абласнога свята, члены журы вырашылі не прысуджаць дыпламы ў дадатковых намінацыях:

«за лепшы сюжэтна-гульнівы твор»;

«за лепшы танец малых форм»;

«за захаванне танцавальных традыцый народнага артыста БССР А.А.Рыбальчанка».

4. Узнагародзіць граматамі за ўдзел у абласным свяце:

народную групу сучаснай харэаграфіі «Квадро» ДУ «Гарадскі цэнтр культуры», г. Гомель (кіраўнік Асламава І.В.);

народны ансамбль эстраднага танца «Віда» ДУ «Гарадскі цэнтр культуры», г. Гомель (кіраўнік Казелька А.У.);

народны ансамбль эстраднага танца «Ассорти» ДУ «Гомельскі абласны Дом навучэнцаў і работнікаў устаноў прафесійнай адукацыі» (кіраўнік Сцепаненка А.А.);

народны калектыў сучаснай харэаграфіі «Fillers» ДУ «Гомельскі абласны Дом навучэнцаў і работнікаў устаноў прафесійнай адукацыі» (кіраўнік Паўлаў Д.А.);

народную танца-групу «Вояж» ДУК «Светлагорскі цэнтр культуры» (кіраўнік Саларова Т.Д.);

народны рытм-балет «Эврыдика» ДУК «Светлагорскі цэнтр культуры» (кіраўнік Шыдлоўская Т.А.);

народны ансамбль эстраднага танца «Кордебалет» ДУК «Мазырскі гарадскі палац культуры» (кіраўнік Дубрава Н.В.);

народны ансамбль танца «Чабарок» ДУК «Светлагорскі цэнтр культуры» (кіраўнік Булавінава І.В.);

узорны ансамбль сучаснага танца «Freedom» ДУА «Дзіцячая школа мастацтваў № 5 г. Гомеля» (кіраўнік Гузарэвіч Я.І.);

узорны танцавальны ансамбль «Чапурушачка» ДУА «Красненская дзіцячая школа мастацтваў Гомельскага раёна» (кіраўнік Ігнацьева Л.В.);

узорны ансамбль эстраднага танца «Каприз» ДУ «Гомельскі абласны Дом навучэнцаў і работнікаў устаноў прафесійнай адукацыі» (кіраўнік Лыжанкова А.В.);

узорны харэаграфічны ансамбль «Вяснушкі» ДУА «Яромінская дзіцячая школа мастацтваў Гомельскага раёна» (кіраўнік Шэлюх В.С.);

узорны харэаграфічны ансамбль «Карусель» ДУА «Навагуцкая дзіцячая школа мастацтваў Гомельскага раёна» (кіраўнік Загорац А.М.);

узорны ансамбль эстраднага танца «Калі ласка» ДУК «Жлобінскі гарадскі цэнтр культуры» (кіраўнікі Мяжэнная А.У., Падабедава А.В.);

узорны ансамбль эстраднага танца «Фейерверк» Палаца культуры ўнітарнага прадпрыемства па аказанні паслуг «Металургсацэсэрвіс» (кіраўнік Саснова А.Е.);

узорны калектыў «Данс-шоу «Шанс» Палаца культуры ўнітарнага прадпрыемства па аказанні паслуг «Металургсацэсэрвіс» (кіраўнік Артамонава І.К.);

узорны ансамбль танца «ШОУ-ДАНС АССОРТИ» Палаца культуры і тэхнікі «Нафтавік» РУП «Вытворчае аб'яднанне «Белоруснефть» (кіраўнік Шалюта А.Р.);

узорны харэаграфічны ансамбль «Каруначкі» ДУА «Чыркавіцкая дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнік Майданава Ю.І.);

узорны ансамбль танца «Забава» ДУА «Сасноваборская дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнік Васкабовіч М.Л.);

узорны ансамбль танца «Сонейка» ДУК «Светлагорскі цэнтр культуры» (кіраўнік Булавінава І.В.);

узорны эстрадны харэаграфічны калектыў «Брагінка» ДУА «Брагінская дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнікі Цярэшчанка А.А., Уласенка А.Ф.);

узорны дзіцячы ансамбль эстрадна-спартыўнага танца «Калейдоскоп» ДУК «Жыткавіцкі гарадскі цэнтр культуры» (кіраўнік Пашкевіч В.І.);

узорны ансамбль танца «Рамонак» ДУА «Калінкавіцкая дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнік Стома С.М.);

узорны харэаграфічны калектыў «Фантазёры» ДУА «Дзіцячая школа мастацтваў г.п. Лельчыцы імя М.П.Дрынеўскага» (кіраўнік Тарасавец А.У.);

узорны ансамбль танца «Фантазія» Палаца культуры ААТ «Мазырскі нафтаперапрацоўчы завод» (кіраўнік Вараненка К.М.);

узорны танцавальны калектыў «Верасок» ДУК «Акцябрскі цэнтр вольнага часу» (кіраўнік Семілет І.В.);

узорны танцавальны калектыў «Верасок» ДУК «Капаткевіцкі гарадскі Дом культуры» (кіраўнік Суботка Т.А.);

узорны ансамбль народнага танца «Жывіца» ўстановы «Урыцкі рэгіянальны цэнтр культуры і вольнага часу Гомельскага раёна» (кіраўнік Маёрава А.М.);

узорны ансамбль эстраднага танца «Юность» ДУ «Цэнтр культуры Гомельскага раёна» (кіраўнік Вярбоўская К.А.);

узорны харэаграфічны калектыў «Простор» ДУА «Буда-Кашалёўская дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнікі Пескова Н.А., Лаўрэнава Э.У.);

харэаграфічны ансамбль «Гоміюк» ДУА «Дзіцячая харэаграфічная школа мастацтваў г. Гомеля» (кіраўнік Гулевіч С.А.).

5. Па падставе нізкага мастацкага ўзроўню конкурсных нумароў указаць на недастатковую падрыхтоўку:

узорнаму харэаграфічнаму ансамблю «Вяснушкі» ДУА «Яромінская дзіцячая школа мастацтваў Гомельскага раёна» (кіраўнік Шэлюх В.С.);

узорнаму ансамблю эстраднага танца «Каприз» ДУ «Гомельскі абласны Дом навучэнцаў і работнікаў устаноў прафесійнай адукацыі» (кіраўнік Лыжанкова А.В.);

узорнаму ансамблю танца «ШОУ-ДАНС АССОРТИ» Палаца культуры і тэхнікі «Нафтавік» РУП «Вытворчае аб'яднанне «Белоруснефть» (кіраўнік Шалюта А.Р.);

народнаму калектыву сучаснай харэаграфіі «Fillers» ДУ «Гомельскі абласны Дом навучэнцаў і работнікаў устаноў прафесійнай адукацыі» (кіраўнік Паўлаў Д.А.);

узорнаму ансамблю танца «Рамонак» ДУА «Калінкавіцкая дзіцячая школа мастацтваў» (кіраўнік Стома С.М.).

Начальнік галоўнага ўпраўлення

Д.У.Езерскі